

# **„Reciklirano blago“ u programu RTS: U EMISIJI „OVO JE SRBIJA“ PREDSTAVLJENA IZLOŽBA NENADA GLIGIĆA**

U EMISIJI „OVO JE SRBIJA“ PREDSTAVLJENA IZLOŽBA NENADA GLIGIĆA

Opovo,  
17. avgust 2019;

Izložba „Reciklirano blago“ čiji je autor Nenad Gligić iz Barande privukla je pažnju novinara nacionalnog javnog servisa RTS. Prilog o izložbi i umetniku pod nazivom „Umeće reciklaže“ emitovan je u utorak 13. avgusta u emisiji „Ovo je Srbija“. Autor priloga je novinar Goran Jovičić, snimatelj Ljubisav Jeftić, a prilog možete pogledati na linku:

---

## **Kulturni centar Opovo: TARANTINOV SVETSKI HIT NA REPERTOARU OPOVAČKOG BIOSKOPA**

TARANTINOV SVETSKI HIT NA REPERTORU OPOVAČKOG BIOSKOPA

Opovo,  
17. avgust 2019;

Na repertoaru Kulturnog centra Opovo u subotu 31. avgusta dve bioskopske projekcije. Animirani film u 3D projekciji za decu – Angry Birds 2 (18:30h) i Tarantinov veliki hit – Bilo jednom u Holivudu (21:00h) gde glavne role imaju Leonardo di Kaprio i Bred Pit.

Cena ulaznica je 250 dinara, a karte se mogu kupiti u kancelariji Opštinske narodne biblioteke od ponedeljka svakog radnog dana (7:30 – 14:30h).



**ANGRY BIRDS 2:** U filmu „Angry Birds Film 2“ rat, koji između ptica i prasića i dalje traje, iznenada je prekinut s

pojavljivanjem treće, zajedničke, opasnosti. Naši poznati junaci Crveni, Žuti i Bomba susreću se s potpuno novim neprijateljem koji želi preuzeti ostrvo. Ovaj put ptice i prasići moraju saradivati jer jedino zajedničkim snagama mogu pobediti pretnju koja im se približava. „Angry Birds Film“ je avanturistički i izrazito humorističan animirani film za sve generacije gledalaca.

Video igra „Angry Birds“ globalni je fenomen koji je, možemo reći, zaludeo svet. Radi se o mega-popularnoj franšizi video igrice nastaloj u decembru 2009. godine koja je od tada doživela pravu eksploziju i proširila se sa mobilnih uređaja na konzole za igranje igrice i kompjutere. Sa preko tri milijarde preuzimanja igrice na svim platformama nosi titulu apsolutnog rekordera u broju pruzetih aplikacija neke besplatne igre u istoriji. Sama igra nazvana je najvećim uspehom svih vremena kada su u pitanju mobilne aplikacije. Zbog toga nije ni čudno da filmske realizacije nižu ovakve uspehe.

Ekipu sinhronizacije čine influenseri Čoda, Duxa, Yasserstain, Ruža Rupić, Dule i Kocka AXE; pevači Djixx, Sanja Vučić, MC Sajsi, Kendi, Đogani i glumci koji su i u prethodnom delu filma briljirali, a to su Petar Strugar, Boris Milivojević, Slobodan Tešić i Stefan Bundalo.



**BILO JEDNOM U HOLIVUDU:** Ovog leta holivudska zlatna prašina vraća nas u kasne šezdesete godine, u zlatno doba Holivuda u filmu nostalgичnog naziva “Bilo jednom...u Holivudu”, najnovijem ostvarenju reditelja i scenariste, dobitnika Oskara, Kventina Tarantina.

„Bilo jednom... u Holivudu“ prava je holivudska priča o jednom glumcu i njegovom dvojniku koji kreću na put kako bi pronašli svoje mesto pod suncem u filmskoj industriji. Njihovo putovanje odvija se na vrhuncu hipi Holivuda, davne 1969. godine u LAu. Glavni likovi u filmu Rik Dalton (Leonardo Di Kaprio), bivša zvezda jedne western TV serije i njegov dugogodišnji dvojnik Clif But (Bred Pit) u vreme zadnjih trzaja zlatnog Holivuda bore se za svoj uspeh u sveetskoj prestonici filmske industrije koju više ne prepoznaju. Ali Rik ima popularnu komšinicu – Šeron Tate (Margo Robi).

---

## **Paketi za bebe: DVE DEVOJČICE I DVA DEČAKA**

DVE DEVOJČICE I DVA DEČAKA

Opovo,  
17. avgust 2019;

U  
drugoj avgustovskoj raspodeli paketa za bebe Opštinska uprava  
Opovo je uručila  
četiri paketa za dva devojčice i dva dečaka. Dve prinove su  
julske i dve  
avgustovske, a tri bebe su iz Opova i jedna iz Sefkerina.

Pakete  
su uručile opštinske većnice Ankica Simin Damjanov i Ivana  
Divljački.

JUL: Aleksa Disić (Sefkerin), Miloš Spasojević (Opovo);  
AVGUST: Nađa Stojanović (Opovo), Mila Repek (Opovo).

